
Conselho  do  Fundo  de  Manutenção  e  Desenvolvimento  da
Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação –
FUNDEB/DC

Ata da Reunião de Posse dos Novos Conselheiros - Biênio 2020/2022 do
Fundo  de Manutenção e  Desenvolvimento  da Educação Básica  e  de
Valorização dos Profissionais da Educação – FUNDEB/DC, realizada no
dia 24 de setembro de 2020.

Aos  vinte e quatro dias do mês de  setembro de dois mil e vinte, às  quinze horas e

quinze minutos deu-se início à reunião  de Posse dos Novos Conselheiros - Biênio

2020/2022 do Conselho do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação

Básica  e  de  Valorização  dos  Profissionais  da  Educação  -  FUNDEB,  através  de

videoconferência,  com  validação  embasada  na  Deliberação  №  01/2020,  de

02/06/2020, publicada no Boletim Oficial do Município de Duque de Caxias de número

6856, de 19/06/2020, em sua página 14, secretariada pelo funcionário Jocimar Santos

Silva. Estavam  presentes: Solange  Noronha  de  Souza  (representante  do  Poder

Executivo  da  Secretaria  Municipal  de  Educação/DC),  Geise  Conceição  da  Silva

(representante do Poder Executivo da Secretaria Municipal de Educação/DC), Miriam

de  França  (representante  do  Poder  Executivo  da  Secretaria  Municipal  de

Educação/DC),  Sandra Nunes Adão Duarte  (representante do Poder  Executivo  da

Secretaria  Municipal  de  Educação/DC),  Tatiane Chagas Lemos (representante  dos

Diretores  das  Escolas  Municipais  de  Duque  de  Caxias),  Robson  Rodrigues  de

Carvalho  (representante  do  Conselho  Municipal  de  Educação/DC),  Mariangela

Almeida de Faria  (representante  do Conselho Municipal  de  Educação/DC),  Carlos

Maurício Franklin Lapa (representante do Sindicato dos Profissionais da Educação de

Duque de Caxias - SEPE), Renata Roseo do Nascimento (representante do Sindicato

dos Profissionais da Educação de Duque de Caxias - SEPE), Bruno Barbosa Dias

(representante Sindicato dos Profissionais da Educação de Duque de Caxias - SEPE),

Joanderson Zacarias (representante dos Estudantes da Educação Básica Pública),

Sara  de  Angelo  Santos  dos  Santos  (representante  dos  Estudantes  da  Educação

Básica  Pública),  Andreia  Janaina  Barreto  Guitz  (representante  dos  Estudantes  da

Educação Básica Pública), Ian Victor Queiroz da Silva (representante dos Estudantes

da Educação Pública Secundarista - UEDC), Eliane Silva de Moura (representante do

segmento de Pais e/ou Responsáveis - APAEP), Juliana Cristina Pessoa de Souza

(representante  do  segmento  de  Pais  e/ou  Responsáveis  -  APAEP),  Cristiane
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Rodrigues Macedo (representante do segmento de Pais e/ou Responsáveis - APAEP),

Solange Bergami (representante do segmento de Pais e/ou Responsáveis - APAEP),

Sidney Campos Neves (representante do Segmento de Pais e/ou Responsáveis dos

Conselhos  Escolares  Municipais  e  Associação  -  APAEP),  Alcinéia  Maria  Elias  de

Oliveira (representante do Poder Executivo da Secretaria Municipal de Educação/DC),

Flávio Lopes (representante do Sindicato dos Profissionais da Educação de Duque de

Caxias  -  SEPE),  Janaína  Pinho  (Assessoria  de  Gestão  Escolar  -  AGE/SME/DC),

Giselle Irene Lima Teixeira do Nascimento (representante do CPFPF/SME/DC), Maria

Eloíza  Carvalho  Pinto  Pimenta  (Assessoria  de  Gestão  Escolar  -  AGE/SME/DC),

Rosicler Ferraz de Melo (Diretora da E.M. Visconde de Itaboraí) e a Ilma. Secretária

Municipal de Educação Profa. Cláudia de Araújo Viana. A Sra. Maria da Glória Ferreira

dos Santos (Segmento de Pais e/ou Responsáveis - APAEP) foi representada pelos

membros  da  APAEP,  tendo  sua  ausência  devidamente  justificada.  O  Secretário

Executivo Jocimar Santos abriu a reunião apresentando boas-vindas aos presentes à

reunião  de  posse  dos  novos  conselheiros  do  CACS-FUNDEB,  biênio  2020-2022.

Apresentou  informes  da  Secretaria  Executiva,  com os  seguintes  ofícios:  Ofício  nº

44/2020/FUNDEB/DC, de 16/09/2020 (dezesseis de setembro de dois mil e vinte) -

Assunto: Conselheiros -  Portaria de Nomeação. Ofício enviado do CACS-FUNDEB

para à Ilma. Sra. Secretária de Educação Profa. Cláudia de Araújo Viana, contendo a

relação dos conselheiros indicados por suas representações para o próximo biênio

2020-2022,  a  fim  de  que  sejam  providenciadas  as  portarias  de  nomeação  para

inserção  no  FNDE  junto  à  Secretaria  Municipal  de  Governo;  Ofício  nº

45/2020/FUNDEB/DC, de 16/09/2020 (dezesseis de setembro de dois mil e vinte) -

Assunto: Encaminhamento (Faz). Ofício enviado do CACS-FUNDEB para à Ilma. Sra.

Secretária de Educação, Profa. Cláudia de Araújo Viana, referente à encaminhamento

de  denúncia  relativa  à  Conselheira  representante  da  APAEP;  Ofício  nº

46/2020/FUNDEB/DC,  de  18/09/2020  (dezoito  de  setembro  de  dois  mil  e  vinte)  -

Assunto: Comunicação (Faz). Ofício enviado à Direção do SEPE, encaminhando o

Ofício nº 1396/GS/SME/2020 que mencionou inviabilização de posse de Conselheiro

em  razão  de  denúncias,  salientando  que  maiores  informações  deveriam  ser

solicitadas ao Departamento Jurídico da Secretaria Municipal de Educação; Ofício nº

47/2020/FUNDEB/DC,  de  18/09/2020  (dezoito  de  setembro  de  dois  mil  e  vinte) -

Assunto:  Comunicação  (Faz).  Ofício  enviado  à  Associação  de  Pais  e  Amigos  da
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Escola  Pública  de  Duque  de  Caxias  (APAEP),  encaminhando  o  Ofício  nº

1396/GS/SME/2020 que mencionou inviabilização de posse de Conselheiro em razão

de  denúncias,  salientando  que  maiores  informações  deveriam  ser  solicitadas  ao

Departamento  Jurídico  da  Secretaria  Municipal  de  Educação;  Ofício  nº

48/2020/FUNDEB/DC,  de  18/09/2020  (dezoito  de  setembro  de  dois  mil  e  vinte) -

Assunto:  Comunicação  (Faz).  Ofício  enviado  à  Direção  da  UEDC  -  União  dos

Estudantes de Duque de Caxias, encaminhando o Ofício nº 1396/GS/SME/2020 cujo

teor  sinalizou  para  a  inabilitação  da  UEDC  por  problemas  na  documentação

apresentada,  salientando  que  maiores  informações  deverão  ser  solicitadas  ao

Departamento  Jurídico  da  Secretaria  Municipal  de  Educação;  Ofício  nº

49/2020/FUNDEB/DC, de 24/09/2020 (vinte e quatro de setembro de dois mil e vinte) -

Assunto: Convite - Posse dos Conselheiros do CACS-FUNDEB. Ofício enviado à Ilma.

Sra. Secretária de Educação Profa. Cláudia de Araújo Viana, realizando convite para

participação da reunião virtual de Posse dos Conselheiros e extensão de participação

de integrante do Núcleo Jurídico da SME, face o encaminhamento do Ofício nº 1396/

GS/SME/2020;  Ofício  nº  50/2020/FUNDEB/DC,  de  22/09/2020  (vinte  e  dois  de

setembro de dois mil  e vinte) - Assunto: Encaminhamento (FAZ). Ofício enviado à

Ilma.  Sra.  Secretária  de  Educação  Profa.  Cláudia  de  Araújo  Viana,  realizando  o

encaminhamento do Ofício nº 09/2020 da APAEP, disponibilizando esclarecimentos do

Departamento  Jurídico  da  SME  à  demanda;  Ofício  nº  51/2020/FUNDEB/DC,  de

22/09/2020 (vinte e dois de setembro de dois mil  e vinte) -  Assunto: Resposta ao

Ofício nº 09/2020. Ofício enviado à Coordenação Geral  da APAEP-DC informando

que, através do Ofício nº 50/2020/FUNDEB/DC, houve o encaminhamento do Ofício

nº 09/2020, oriundo da instituição citada. Na sequência, a palavra foi passada à Ilma.

Secretária  Municipal  de  Educação do  Município  de  Duque  de  Caxias,  Cláudia  de

Araújo  Viana,  possibilitando esclarecimentos.  A Secretária  apresentou a satisfação

pela posse dos novos conselheiros, a participação de alunos e pais, mencionando a

importância da construção democrática. Explanou sobre o encaminhamento de duas

denúncias referentes a integrantes do Conselho: o Sr. Carlos Maurício Franklin Lapa

(representante do Sindicato dos Profissionais da Educação de Duque de Caxias -

SEPE) e a Sra.  Maria  da Glória  Ferreira  dos Santos  (representante de Pais e/ou

Responsáveis  -  APAEP).  Informou que  diante  das  denúncias  encaminhadas,  uma

sindicância  para  apuração  estaria  sendo  conduzida.  Mencionou  a inabilitação  da
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documentação apresentada pela UEDC (União dos Estudantes de Duque de Caxias),

o que impossibilitou que seus representantes pudessem compor o quadro de novos

conselheiros do CACS-FUNDEB. O Sr. Flávio Lopes solicitou ao Secretário Executivo,

Jocimar Santos, esclarecimentos aos indeferimentos citados. O Secretário Executivo

respondeu não possuir detalhes em relação às sindicâncias, tendo apenas realizado o

encaminhamento dos informes às instituições, conforme solicitação apresentada no

ofício nº 1396/GS/SME/2020, expedido pela Entidade Executora, com orientações de

que  maiores  esclarecimentos  deveriam ser  instados  ao  Departamento  Jurídico  da

Secretaria  Municipal  de  Educação.  Sinalizou que a Secretaria  Executiva não teria

interferido  nas  decisões  finais  das  instituições,  seguindo  apenas  a  necessária

comunicação às mesmas (SEPE, APAEP e UEDC). O Sr. Ian Victor (representante da

UEDC – União dos Estudantes  de Duque de Caxias)  apresentou questionamento

sobre  qual  solução  poderia  ser  direcionada  para  que  os  indicados  pela  UEDC

tivessem  direito  a  participação  no  Conselho.  O  Secretário  Executivo  reforçou  a

impreterível  condução  das  dúvidas  ao  Departamento  Jurídico,  estendendo  a

Secretaria Executiva do CACS-FUNDEB para possível auxílio dos encaminhamentos.

A Sra.  Renata  Roseo  (representante  do  Sindicato  Estadual  dos  Profissionais  da

Educação - Duque de Caxias), indagou informações sobre os estudantes informados

pela Secretária, recebendo da mesma a informação de que pertencem a Rede Pública

Municipal  de  Ensino,  na  EJA (Educação  de  Jovens  e  Adultos),  considerando  ser

legítima a condução de discentes matriculados em unidades escolares do Município. A

Sra. Renata Roseo questionou a estância de eleição em relação a esses alunos. A

Secretária Municipal de Educação solicitou que indagações fossem repassadas por

escrito  ao  Gabinete,  para  posteriores  averiguações.  O  Sr.  Carlos  Maurício

(representante  do  Sindicato  Estadual  dos  Profissionais  da  Educação  -  Duque  de

Caxias – SEPE/DC),  demonstrou incômodo ao que considera modo interventor do

Poder Executivo nas representações da Sociedade Civil, solicitando à Ilma. Secretária

de Educação,  a  apresentação  da legislação  que  embasa  tal  atitude.  A Secretária

Municipal  de  Educação,  Professora  Claudia  Viana,  reiterou  que  solicitações  de

esclarecimentos  fossem  encaminhadas  ao  Gabinete  para  esclarecimentos

posteriores, solicitando à Secretaria Executiva que direcionasse a posse dos novos

conselheiros  como  objetivo  da  reunião.  O  Secretário  Executivo  ratificou  que  os

questionamentos  fossem  encaminhados,  via  Ofício,  ao  Departamento  Jurídico  da
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SME.  A  Sra.  Solange  Bergami  (representante  do  segmento  de  Pais  e/ou

Responsáveis - APAEP), solicitou registro em ata sobre a justificativa da ausência da

Sra. Maria da Glória Ferreira dos Santos (representante de Pais e/ou Responsáveis -

APAEP),  impossibilitada  de  participar  na  presente  em  razão  de  delicadíssimo

momento  familiar,  afirmando  que  a  mesma  seria  representada  pela  APAEP.

Mencionou que APAEP procedeu com resposta a todos os Ofícios encaminhados pela

Secretaria Executiva do CACS-FUNDEB. Lamentou que a denúncia realizada com

relação a Sra. Maria da Glória Ferreira dos Santos, não tivesse sido encaminhada à

Instituição anteriormente citada, possibilitando encaminhar esclarecimentos sobre o

assunto referenciado. Reiterou dúvidas sobre a quem interessava este tipo de ação da

maneira como foi encaminhada. Informou que a APAEP já enviou Ofício a Secretaria

Executiva do CACS-FUNDEB e reiterou a solicitação de apresentação sobre  qual

denúncia  foi  realizada  em  relação  a  Sra.  Maria  da  Glória  Ferreira  dos  Santos.

Ressaltou  que  a  APAEP seria  responsável  por  suas  indicações  e  que  caberia  à

Instituição  responder  por  elas.  Informou  que  a  Sra.  Maria  da  Glória  Ferreira  dos

Santos recebeu um documento comunicando sobre a abertura da sindicância, mesmo

não sendo funcionária pública da rede municipal, sendo convocada para comparecer

à Secretaria Municipal de Educação, no dia 24/09/2020 (vinte e quatro de setembro de

dois mil e vinte), às 11:00h da manhã, sendo representada pela Direção da APAEP.

Em tempo, informou que foi entregue Ofício à Comissão de Sindicância instaurada

pela SME comunicando a justificativa da ausência da Sra. Maria da Glória Ferreira

dos Santos, além de questionar a convocação presencial de uma pessoa pertencente

ao grupo de risco, em tempos de pandemia da COVID-19. Mencionou que a APAEP

não se oporia a prestar nenhum esclarecimento, seja ao Conselho do CACS-FUNDEB

como à Secretaria Municipal de Educação. Reiterou os quatro nomes indicados pela

APAEP através  de  eleição  organizada  pela  Entidade,  conforme prescreve  a  lei  e

solicitou esclarecimento objetivo no caso de estar havendo o impedimento de algum

nome estar tomando posse no Conselho na referida data, ressaltando ainda que, se

algum  dos  nomes  indicados  pela  APAEP  fosse  impedido  de  nomeação  estaria

comunicando o fato ao FNDE (Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação).

Pontuou que o Poder Executivo não poderia ter ingerência sobre as representações

da Sociedade Civil,  mencionando que a convocação dos estudantes da educação

básica feita pela Secretaria Municipal  de Educação não seria válida. O Sr. Sidney
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Neves (representante do segmento de Pais e/ou Responsáveis - APAEP) apontou que

o  atual  processo  de  posse  estaria  prejudicado,  sugerindo  que  o  mesmo  fosse

cancelado. Alguns indicados fizeram as suas apresentações: a Sra. Andreia Janaina

Barreto  Guitz  (representante  dos  estudantes  da  educação  básica  -  E.M.  Jayme

Fischmann),  o  Sr.  Carlos  Maurício  Franklin  Lapa  (representante  do  Sindicato  dos

Profissionais da Educação de Duque de Caxias - SEPE), a Sra. Renata Roseo do

Nascimento (representante do Sindicato dos Profissionais da Educação de Duque de

Caxias - SEPE) e a Sra. Eliane Silva de Moura (representante do segmento de Pais e/

ou  Responsáveis  -  APAEP).  A fim  de  dar  celeridade  ao  processo,  o  Secretário

Executivo direcionou à Ilma.  Secretária Municipal  de Educação,  Claudia de Araújo

Viana,  a posse a todos os titulares e suplentes,  visando posterior votação para a

presidência  do  CACS-FUNDEB.  Sendo  assim,  a  Ilma.  Secretária  Municipal  de

Educação, Claudia de Araújo Viana, declarou empossados os Conselheiros para o

biênio 2020-2022, cujas Instituições estivessem regularmente representadas: PODER

EXECUTIVO: Solange Rodrigues Noronha/Titular; Geise Conceição da Silva/Suplente;

Miriam de França/ Titular; Sandra Nunes Adão Duarte/Suplente;  DIRETORES DAS

ESCOLAS BÁSICAS PÚBLICAS: Rogério  Mendes  Ferreira/Titular;  Tatiane  Chagas

Lemos/ Suplente;  CONSELHO MUNICIPAL: Robson Rodrigues de Carvalho/ Titular;

Mariangela  Almeida de Faria/Suplente;  PROFESSORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA:

Carlos  Maurício  Franklin  Lapa/Titular;  Renata  Roseo  do  Nascimento/Suplente;

QUADRO TÉCNICO ADMINISTRATIVO: Bruno Barbosa Dias/Titular; Araci Gomes de

Oliveira/ Suplente; ESTUDANTES DA EDUCAÇÃO BÁSICA: Tamires Santos de Lima/

Titular;  Joanderson Zacarias/ Suplente; Sara de Angelo Santos dos Santos/ Titular;

Andreia  Janaina Barreto  Guitz/  Suplente;  CONSELHO TUTELAR: Luiz  Ricardo da

Silva Junior/Titular; Luiz Antônio de Oliveira Fernandes/Suplente;  PAIS DE ALUNOS

DA EDUCAÇÃO BÁSICA PÚBLICA: Eliane Silva de Moura/Titular;  Juliana Cristina

Pessoa  de  Souza/Suplente; Maria  da  Glória  Ferreira  dos  Santos/Titular;  Cristiane

Rodrigues Macedo/Suplente. O Sr. Carlos Maurício Franklin solicitou que a Secretaria

Executiva  expusesse  aos  novos  Conselheiros  as  regras  para  os  postulantes  aos

cargos  de  Presidente  e  Vice-Presidente  do  CACS-FUNDEB,  mencionando  a

recomendação  do  FNDE  de  que  tais  funções  não  poderiam  ser  ocupadas  por

representantes do Poder Executivo. O Secretário Executivo reiterou a observação e

abriu  espaço  para  voluntários,  pontuando  que  poderiam se  candidatar  apenas  os
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representantes TITULARES de cada Instituição. A Sra. Maria da Glória Ferreira dos

Santos  (representante  de  Pais  e/ou  Responsáveis  -  APAEP),  teve  o  seu  nome

indicado pela direção da Instituição. As Sras. Eliane Silva de Moura (representante do

segmento de Pais e/ou Responsáveis - APAEP) e Juliana Cristina Pessoa de Souza

(representante do segmento de Pais e/ou Responsáveis -  APAEP),  por  indicações

próprias, sendo inabilitado o nome de Juliana Cristina, por ser SUPLENTE. A seguir,

deu-se início ao processo de votação entre os Conselheiros presentes, com exceção

da Sra. Maria da Glória Ferreira dos Santos, representada pela Direção da APAEP.

Foram registrados os seguintes votos: Miriam de França - votou em Eliane Silva de

Moura; Solange Noronha - votou em Eliane Silva de Moura; Robson Carvalho - votou

em Eliane Silva de Moura; Tatiane Chagas - votou em Eliane Silva de Moura; Carlos

Maurício Franklin - votou em  Maria da Glória Ferreira dos Santos; Bruno Barbosa -

votou em Maria da Glória Ferreira dos Santos; Ian Victor - votou em Maria da Glória

Ferreira dos Santos; Andreia Barreto Guitz - votou em Eliane Silva de Moura; Cristiane

Rodrigues - votou em  Maria da Glória Ferreira dos Santos;  Joanderson Zacarias -

votou em  Eliane Silva de Moura; Eliane Silva de Moura - votou  em Eliane Silva de

Moura.  Ao término, o quantitativo de votos: Eliane Silva de Moura: 7 (sete) votos;

Maria da Glória Ferreira dos Santos: 4 (quatro) votos obtendo-se então o seguinte

resultado:  Presidente  do  CACS-FUNDEB  :   Sra.  Eliane  Silva  de  Moura  ;    Vice-  

Presidente  :   Sra. Maria da Glória Ferreira dos Santos  .  Em questionamento realizado

pela  Conselheira  Renata  Roseo,  o  Secretário  Executivo  explicou  que  o  voto  do

representante  da  UEDC  havia  sido  contabilizado  em  respeito  a  participação  do

mesmo à reunião. No entanto, pontuou ao Sr. Ian Victor ser adequado que a UEDC

realizasse encaminhamentos ao Departamento Jurídico da Secretaria Municipal  de

Educação para averiguações sobre a inviabilização da Instituição. Os Conselheiros

Carlos Maurício  Franklin,  Miriam de França,  Solange Noronha e Robson Carvalho

fizeram considerações de boas vindas aos empossados e parabenizações à nova

Presidente.  O  Secretário  Executivo  ratificou  que  os  Conselheiros  indicados  foram

empossados,  com  exceção  dos  representantes  da  UEDC.  Sinalizou  sobre  a

necessidade do envio das fichas cadastrais para criação de um grupo no WhatsApp e

agendamento de uma nova reunião para apresentação de toda legislação referente ao

CACS-FUNDEB,  além  de  explicações  pertinentes  ao  Conselho.  Informou  que  a

Secretaria Executiva trataria todas as demandas com a viabilidade que estivesse ao
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seu alcance. Sugeriu que a próxima reunião do Conselho ocorresse em 13/10/2020

(treze de outubro de dois mil e vinte), às 14h, através de videoconferência, obtendo a

concordância de todos. O Conselheiro Carlos Maurício retomou a questão de ofícios

pendentes  respectivos  à  gestão  anterior  e,  solicitou  que  os  mesmos  fossem

retomados na próxima reunião. A Presidente Eliane Silva explanou agradecimentos e

considerações sobre a realidade da Educação no Município de Duque de Caxias. A

Conselheira Solange Noronha trouxe questionamento a respeito de  inconsistências

apresentadas  no  início  da  reunião,  pleiteando  resoluções.  O  Secretário  Executivo

informou  que,  para  a  próxima  reunião,  com  base  na  proposta  apresentada  pela

Conselheira, poderiam ser abordados os seguintes tópicos de pauta:  Leitura de ata;

Apresentação  e  legislação  do  CACS-FUNDEB;  Verificação  de  inconsistências.  Os

Conselheiros Carlos Maurício e Renata Roseo apresentaram questionamentos sobre

as inconsistências citadas pela Conselheira Solange Noronha. Devido ao avançar do

horário, a referida temática não teve o seu ponto exaurido, podendo ser retomada na

próxima reunião. Não havendo mais registros a serem realizados, eu, Jocimar Santos

Silva, Secretário Executivo do Conselho, lavrei a presente ata, 24/09/2020 (vinte e

quatro de setembro de dois mil e vinte) que será lida, revisada e ratificada por todos

os Conselheiros em suas representações:  Conselheiros    T  itulares  :   Solange Noronha

de  Souza  (representante  do  Poder  Executivo  da  Secretaria  Municipal  de

Educação/DC), Miriam de França (representante do Poder Executivo da Secretaria

Municipal  de  Educação/DC), Robson  Rodrigues  de  Carvalho  (representante  do

Conselho Municipal de Educação/DC),  Carlos Maurício Franklin Lapa (representante

do Sindicato dos Profissionais da Educação de Duque de Caxias -  SEPE),  Bruno

Barbosa  Dias  (representante  dos  Servidores  Técnicos  Administrativos  da  Escola

Básica Pública), Sara de Angelo Santos dos Santos (representante dos Estudantes da

Educação Básica Pública) e  Eliane Silva de Moura (representante do segmento de

Pais e/ou Responsáveis - APAEP); Conselheiros Suplentes: Geise Conceição da Silva

(representante do Poder Executivo da Secretaria Municipal de Educação/DC), Sandra

Nunes Adão Duarte (representante do Poder Executivo da Secretaria Municipal de

Educação/DC),  Tatiane  Chagas  Lemos  (representante  dos  Diretores  das  Escolas

Municipais  de  Duque  de  Caxias), Mariangela  Almeida  de  Faria  (representante  do

Conselho Municipal de Educação/DC), Renata Roseo do Nascimento (representante

do Sindicato dos Profissionais da Educação de Duque de Caxias - SEPE), Joanderson
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Zacarias  (representante  dos  Estudantes  da  Educação  Básica  Pública),  Andreia

Janaina Barreto Guitz (representante dos Estudantes da Educação Básica Pública),

Juliana  Cristina  Pessoa  de  Souza  (representante  do  segmento  de  Pais  e/ou

Responsáveis - APAEP) e  Cristiane Rodrigues Macedo (representante do segmento

de Pais e/ou Responsáveis – APAEP).
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